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Krajská nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně spustila nové webové stránky v rámci projektu
Století Baťovky. Obsahem webových stránek jsou údaje o historii nemocnice, dobové
fotografie, časová osa, ochutnávky z chystané knihy o historii a řada dalších věcí,
souvisejících s informacemi o zlínské krajské nemocnici.

Projekt Století Baťovky míří k roku 2027, kdy byl před sto lety, konkrétně 9. dubna 1927, položen
základní kámen výstavby Baťovy nemocnice. Stejný rok na podzim, konkrétně 21. listopadu 1927, byl
v nemocnici oficiálně ošetřen první doložený pacient. Nové webové stránky www.stoletibatovky.cz
nemocnice spouští k 98. výročí prvního pacienta. „Web nabízí řadu zajímavých informací a příběhů
spojených s historií Baťovy nemocnice, například okolnosti jejího založení a roli, kterou v tom sehrál
Tomáš Baťa, postavení nemocnice v kontextu tehdejší doby v Evropě, způsoby, jak se vypořádala s
dopady druhé světové války a také její transformaci od 50. let. Návštěvníci se dočtou o rozvoji
nemocnice v posledních dekádách, naleznou zde interaktivní časovou osu, dobové fotografie, ukázky
z připravované knihy o historii nemocnice a řadu dalších věcí, souvisejících s informacemi o zlínské
krajské nemocnici,“ upřesnila Dana Lipovská, vedoucí komunikace a marketingu v Krajské nemocnici
T. Bati a dodala: „Součástí webu je také formulář, prostřednictvím kterého mohou lidé sdílet vlastní
historické materiály, třeba fotografie nemocnice nebo Zlína, či nabídnout předměty související se
zdravotnictvím a další artefakty, které doplní mozaiku historie nemocnice. Předměty budou využity
při přípravě dalších částí projektu, včetně plánované výstavy v roce 2027 v Muzeu jihovýchodní
Moravy ve Zlíně.“

Webové stránky www.stoletibatovky.cz vytvořila zlínská digitální agentura dgstudio, která stojí i za
stránkami o modernizaci a chystaných stavebních projektech v KNTB www.budoucnostbatovky.cz, a
také před několika lety vytvořila oficiální webové stránky nemocnice. Na nich nyní zájemci najdou
přímý odkaz na nové webovky o historii.
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